

खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनी लिमिटेड
सूची दर्ता सम्बन्धी सूचना
प्रकाशित मिति २०७८/०३/२५

आ.व. २०७८/०७९ को लागि यस कम्पनीको प्रधान कार्यालय तथा प्रादेशिक कार्यालय बागमति प्रदेश समेतको लागि आवश्यक पर्ने सेवाहरू पटक-पटक वा एकै पटक खरिद गर्न सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम १८ मा व्यवस्था भए अनुसार इच्छुक, फर्म, संस्था, आपूर्तिकर्ता, निर्माण व्यावसायिक परामर्शदाता गैर सरकारी संस्था वा सेवा प्रदायकले सूचीदर्ता गर्नको लागि कम्पनीले तोकेको ढाँचा बमोजिम सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिनभित्र यस कम्पनीको केन्द्रिय कार्यालय, भद्रकालीप्लाजामा आईपुग्ने गरि पेश गर्नुहुन सूचना प्रकाशित गरिएको छ। मौजुदा सूचि र पेश गर्नुपर्ने कागजात कम्पनीको [website.www.fmtc.org.np](http://www.fmtc.org.np) बाट प्राप्त गर्न सकिनेछ।
मानव संसाधन विभाग, प्रधान कार्यालय, काठमाडौं फोन नं.४२४८८८३

अनुसूची -२ क.
(नियम १८ को उपनियम (१) सँग सम्बन्धित)
खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनी लि.
प्रधान कार्यालय , काठमाण्डौ

श्री विभागीय प्रमुखज्यू
मानव संसाधन विभाग
प्रधान कार्यालय , काठमाण्डौ

विषय : मौजुदा सूचीमा दर्ता गरी पाँउ ।

सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम १८ को उपनियम (१) बमोजिम तपशिलमा उल्लेखित विवरण अनुसार पुष्ट्याइ गर्ने कागजात संलग्न गरी मौजुदा सूचीमा दर्ता हुन यो निवेदन पेश गरेको छु ।

तपशिल :

१. मौजुदा सूचीको लागि निवेदन दिने व्यक्ति , संस्था , आपूर्तिकर्ता, निर्माण व्यवसी, परामर्शदाता वा सेवा प्रदायकको विवरण			
नाम :		ठेगाना :	
पत्राचार गर्ने ठेगाना :		मुख्य व्यक्तिको नाम :	
टेलिफोन नं. :		मोवाइल नं. :	
२. मौजुदा सूचीमा दर्ता हुनको लागि निम्न बमोजिमको प्रमाणपत्र संलग्न गर्नुहोला ।			
संस्था वा फर्म दर्ताको प्रमाणपत्र छ <input type="checkbox"/> छैन <input type="checkbox"/> नविकरण गरिएको छ <input type="checkbox"/> छैन <input type="checkbox"/> मूल्य अभिवृद्धि कर वा स्थायी लेखा नम्बर दर्ताको प्रमाणपत्र छ <input type="checkbox"/> छैन <input type="checkbox"/> कर चुक्ताको प्रमाणपत्र छ <input type="checkbox"/> छैन <input type="checkbox"/> कुन खरिदको लागि मौजुदा सूचीमा दर्ता हुन निवेदन दिने हो, सो कामको लागि इजाजत पत्र आवश्यक पर्ने भएमा सो को प्रतिलिपि छ <input type="checkbox"/> छैन <input type="checkbox"/>			
३. सार्वजनिक निकायबाट हुने खरिदको लागि दर्ता हुन चाहेको खरिद (शिर्षक) को प्रकृतिको विवरण :			
(क)	स्टेशनरी सामानको आपूर्ति	(ज)	फर्निचर तथा फिक्चर्स
(ख)	छपाई सम्बन्धि कार्यहरु	(झ)	निर्माण तथा रङ्गरोगन मर्मत
(ग)	पत्र पत्रिका तथा पुस्तकहरु	(ञ)	मिनिरल वाटर एवं ट्याङ्कर पानी
(घ)	इलेक्ट्रोनिक्स उपकरण तथा मर्मत	(ट)	सफ्टवेयर हार्डवेयर नेटवर्किङ्ग निर्माण तथा मर्मत
(ङ)	सवारी साधनका पार्टपुर्जा एवं मर्मत	(ठ)	फ्यूमिगेसन एवं किटनाशक औषधि र रसायनहरु
(च)	सूचना प्रकाशन तथा प्रशारण	(ड)	प्लाष्टिक व्याग तथा जूट प्लाष्टिक बोरा
(छ)	विधुतीय सामान आपूर्ति	(ढ)	परामर्श सेवा (प्राविधक एवं कानूनी)
निवेदन दिएको मिति :		फर्मको छाप :	निवेदकको नाम :
		हस्ताक्षर :	

नोट: खरिदको लागि दर्ता हुन चाहेको प्रत्येक शिर्षकको लागि छुट्टा छुट्टै यो निवेदन तथा कागजातहरू पेश गर्नु पर्नेछ ।